
Raadsvoorstel

Agendapunt:  4

Onderwerp
Aanwijzen leden Regionaal Overleg Midden-Brabant (ROM) en Belgisch Nederlands 
GrensOverleg (BeNeGo)

Datum 
voorstel
27 april 2010

Datum 
raadsvergadering
15 juni 2010

Bijlagen
-

Ter inzage
-

Aan de gemeenteraad,

0. Samenvatting

1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem?
De gemeente Goirle neemt deel aan een aantal gemeenschappelijke regelingen. Nu 
de nieuwe raad is aangetreden en ook het nieuwe college bekend is dienen de 
vertegenwoordigers van de gemeente in de gemeenschappelijke regelingen te 
worden aangewezen. Door de inwerkingtreding van de Wet dualisering 
gemeentelijke medebewindsbevoegdheden is de bevoegdheid om leden aan te 
wijzen voor het Algemeen Bestuur van een aantal gemeenschappelijke regelingen 
verschoven van de raad naar het college. Bij gemeenschappelijke regelingen die 
voortvloeien uit medebewindswetten is niet langer de raad, maar het college het 
orgaan dat vertegenwoordigers aanwijst. Voor een tweetal gemeenschappelijke 
regelingen is uw raad bevoegd; uw raad wordt derhalve voorgesteld een besluit te 
nemen.

2. Wat willen we bereiken?
Geborgd moet worden dat de gemeente haar belangen op rechtmatige wijze kan 
vertegenwoordigen. 

3. Wat gaan we daarvoor doen?
Gemeenschappelijke regelingen waarbij de raad tot aanwijzing van de leden 
bevoegd is zijn:

a. Regionaal Overleg Midden-Brabant (ROM)

Ambtelijke bijstand: M. Tromp
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Deze gemeenschappelijke regeling vloeit niet voort uit een medebewindswet 
en is daarom een autonome gemeenschappelijke regeling. Er is ook geen 
sprake van een regeling tussen colleges en daarom dient de raad een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervanger voor het Algemeen Bestuur aan te 
wijzen.

b. Belgisch Nederlands GrensOverleg (BeNeGo)
Deze regeling valt formeel niet onder de Wet gemeenschappelijke regelingen, 
maar onder de Beneluxovereenkomst. Volgens de Benego-regeling dient de 
raad uit zijn midden, de voorzitter inbegrepen twee leden aan te wijzen voor 
de Algemene Vergadering. Het is gebruikelijk om de burgemeester en een 
raadslid hiervoor aan te wijzen.

4. Wat mag het kosten?
N.v.t.

5. Inspraak en communicatie
N.v.t.

6. Vervolgtraject besluitvorming

7. Fatale beslisdatum
Hoewel er geen sprake is van een fatale beslisdatum, is het omwille van een goede 
vertegenwoordiging nodig zo snel mogelijk te besluiten.

8. Voorstel
Het college stelt, overeenkomstig de gebruikelijk gang van zaken voor om:

I burgemeester M.G. Rijsdorp aan te wijzen als lid van het Algemeen Bestuur 
van het Regionaal Overleg Midden-Brabant;

II wethouder J.A.M. Verhoeven aan te wijzen als plaatsvervangend lid van het 
Algemeen Bestuur van het Regionaal Overleg Midden-Brabant;

III burgemeester M.G. Rijsdorp aan te wijzen als lid van het Belgisch Nederlands 
GrensOverleg;

IV raadslid M.C.A. de Groot-Haen aan te wijzen als lid van het Belgische 
Nederlands GrensOverleg.

Burgemeester en wethouders van Goirle,
mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester
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Ing. J.M. Tromp, secretaris 
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De raad van de gemeente Goirle;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 27-04-2010;

gelezen het advies van de commissie Algemene Zaken d.d. 20-05-2010;

gelet op de Gemeentewet;

b e s l u i t :

I Burgemeester M.G. Rijsdorp aan te wijzen als lid van het Algemeen Bestuur 
van het Regionaal Overleg Midden-Brabant;

II Wethouder J.A.M. Verhoeven aan te wijzen als plaatsvervangend lid van het 
Algemeen Bestuur van het Regionaal Overleg Midden-Brabant;

III Burgemeester M.G. Rijsdorp aan te wijzen als lid van het Belgisch Nederlands 
GrensOverleg;

IV Raadslid M.C.A. de Groot-Haen aan te wijzen als lid van het Belgische 
Nederlands GrensOverleg.

Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 15-06-
2010.

, de voorzitter

, de griffier
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